



NAGYKÖRÖS ÖNKORMÁNYZATI HÍREK



XII. évfolyam 25. szám

2017. június 23.

Ingyenes információs lap

Végzik a karbantartást, fejlesztéseket a Városi Óvoda tagintézményeinek épületeiben



A nyár folyamán a Nagykőrösi Városi Óvoda tagintézményeiben sorra végzik el a szükséges karbantartási, fejlesztési munkákat. Lapunk a Kalocsa Balázs úti tagintézményben járt, ahol az „alsó épület” helyiségeinek festés-mázolási munkái mellett, csiszolásra-lakkozásra kerülnek a parkettázott padlók, valamint szükség szerint egyes falfelületek is új lambéria burkolatot kapnak az elkövetkező egy hónap során.

– A karbantartási, fejlesztési munkák szükségességének felmérése után ütemter-

vet készítettünk, melyben a legfőbb szempontunk az volt, hogy a gyermekekre, családokra tekintettel találjuk meg az egyes tagintézményeknél feladatok elvégzésének optimalizálását. Tekintettel egyes munkák léptékére, bizonyos esetekben ez jelentett kihívást, de sikerült megtalálnunk a középutat, hogy a modernizálások is megvalósuljanak és a gyermekek is a nekik legmegfelelőbb környezetben legyenek. – mondta el lapunknak Talamon Attiláné intézményvezető.

MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA Nagykőrösön



Nagykőrösön június 17-én rendezte meg a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ a Múzeumok Éjszakája programot, melynek helyszíne ezúttal az Arany János Közérdekű Múzeum épületén kívül a szépen felújított Cifrakert volt. **További részletek lapunk 11. oldalán!**

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

A Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal
2017. június 27-én (kedden)
és 2017. június 29-én (csütörtökön)

8.00 órától 16.00 óráig
ügyfélfogadást tart.

2017. június 30-án (pénteken)
szakmai nap miatt az ügyfélfogadás szünetel.

Kérem fentiek szíves tudomásul vételét.

Dr. Nyíkos Sára s.k.
címzetes főjegyző

Elrendelte a bíróság Czegléd Csaba és társai előzetes letartóztatását

Elrendelte egy munkaerő-közvetítéssel foglalkozó, többmilliárd forintos adócsalással gyanúsított bűnszervezet kilenc tagja, köztük Czegléd Csaba ügyvéd, a baloldal szombathelyi városi képviselője előzetes letartóztatását a Szegedi Járásbíróság nyomozási bírója csütörtökön – közölte a Csongrád Megyei Főügyészség szóvivője az MTI-vel.

Szanka Ferenc korábban elmondta, hogy a gyanú szerint Czegléd Csaba, aki egy – a többi között számos magyarországi multinacionális cégnek diákmunkásokat közvetítő – szombathelyi székhelyű gazdasági társaság vezetője, társaival együtt egy többszintű céghálóat működtetett, hogy így kerüljék el a közterhek megfizetését. A bűncselekmények következtében az állami költségvetést több mint hárommilliárd forintos vagyoni hátrány érte.

A bűnszervezet működésében alsó szinten levő, strómanok által vezetett, Csongrád, Fejér és Vas megyében bejegyzett iskolaszövetkezetek a gyanú szerint nem végeztek érdemi tevékenységet, létrehozásuk azt a célt szolgálta, hogy a tevékenységet ténylegesen szervező, Czegléd Csaba által vezetett, szombathelyi székhelyű cég mentesüljön a diákmunkával kapcsolatos közterhek megfizetése alól.

Szeged, 2017. június 15. A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) munkatársai kísérik Czegléd Csaba ügyvédet, a baloldal szombathelyi városi képviselőjét (k) a Szegedi Járásbíróságon 2017. június 15-én. A bíróság elrendelte egy munkaerő-közvetítéssel foglalkozó, többmilliárd forintos adócsalással gyanúsított bűnszervezet kilenc tagja, köztük Czegléd Csaba előzetes letartóztatását.

Ezért a strómanok által vezetett iskolaszövetkezetek nem vallották be a tevékenységükkel kapcsolatos közterheket, vagy ha ez meg is történt, az adót nem fizették meg – tudatta Szanka Ferenc.

A bűnszervezet 2013 és 2016 januárja közötti működése alatt a több mint 9 milliárd forintos forgalom mellett az állami költségvetést az általános forgalmi adó tekintetében mintegy 1,7 milliárd, a személyi jövedelemadót illetően mintegy 1,6 milliárd forint vagyoni hátrány érte.

Czegléd Csaba (Éljen Szombathely! – MSZP-DK-Együtt) szombathelyi önkormányzati képviselő, ügyvédként az MSZP és a DK jogi képviselését is ellátta több ügyben.

MTI

Fidesz: A szocialisták ismét a korrupció oldalára álltak

A Fidesz felháborítónak tartja, hogy miközben újabb adócsalás miatt nyomoznak a szocialisták egyik

politikusa ellen, az MSZP vezetői a bűncselekménnyel gyanúsított Czegléd Csabát mentetik ahelyett,

hogy elítélnék a törvénytelenséget.

Hidvéghi Balázs, a Fidesz kommunikációs igazgatója csütörtöki közleményében azt írta: a szocialisták most is a korrupció oldalára állnak. Közölte: még mindig várják a választ arra, hogy

Botka László tudott-e Czegléd Csaba ügyeiről, az MSZP mennyit fizetett neki, igaz-e, hogy Czegléd az MSZP belső köreinek bizalmas ügyvédje, illetve, hogy melyik MSZP vezetőnek dolgozott Botka Lászlón kívül.

MTI

Kattant a bilincs László Ferenc ügyvédjének kezén!



Képünk illusztráció: László Ferenc és ügyvédje – jó kis páros

Több, a nagykorösi önkormányzat ellen indított perben, valamint az Önkormányzati Hírek elleni sajtóperes esetében is dr. Czegléd Csaba személyesen képviselte, védte László Ferencet, a nagykorösi MSZP elnökét. László Ferenc tehát saját önkormányzatát perelte egy szombathelyi önkormányzati képviselővel, dr. Czegléd Csabával, akiről most kiderült, hogy a gyanú szerint egy többmilliárd forintos adócsalással gyanúsított bűnszervezet egyik tagja. EZ FELHÁBORÍTÓ! Ha ilyen az ügyvéd, gondolhatnánk, milyen az, akit képvisel? Ezt már az olvasónak kell megválaszolnia...

László és Czegléd kapcsolata nem új keletű, 1997-ben Czegléd adott BIT-es haverként tanácsokat Lászlónak, hogyan kell a médiá-

ba bekerülni, milyen trükkökkel lehet átvinni a híreket. A kedves olvasó emlékezhet, hogy ezzel korábban az Önkormányzati Hírekben is foglalkoztunk már, ebben a tájékoztatóban nevezte „különös állatfajnak” a pedagógusokat dr. Czegléd.

Mindenesetre adott néhány kérdést: Mit szól László Ferenc ahhoz, hogy ügyvédje és egykori BIT-es elutársa előzetes letartóztatásba került a gyanú szerint milliárdos adócsalás miatt? Milyen érzések kerítették hatalmunkba, mikor látta vezetőszáron párttársát? Legközelebb kivel támadja meg a bíróságon az önkormányzatot, melynek maga is a tagja, most, hogy kedvenc ügyvédje hívósra került? Nem várunk választ a kérdésekre...

Horváth Tibor

Gyász

Pácsa Lajosné
sz. Enyedi Julianna (1924)

Elkezdődött a járdaépítés a Losonczy utcában is!



NAGYKÖRÖS KIVÁLÓ DIÁKJAI II.



Nagykőrösi Kolping Katolikus Általános Iskola kiváló diákjai

A tanév végéhez közeledvén az idei évben is elismerő oklevelet vehettek át a városunk iskoláiban tanuló azon diákok, akik Nagykőrös hírnevét nagyszerű tanulmányi vagy sportteljesítményükkel öregbítették. A több mint húszéves hagyomány nyomán az idén is több száz diák vehette át dr. Czira Szabolcs polgármestertől az egyéni, illetve csapatban elért kimagasló teljesítményéért járó elismerést.

Lapunk az idei évben is iskolánként közli a kiváló diákok névsorát.

Ebben a lapszámban a Nagykőrösi Kolping Katolikus Általános Iskola kiváló diákjai szerepelnek:

Kovács Tamara: Katolikus Iskolák Országos Szavalóversenye Országos V. hely; **Klément Dániel:** Látássérültek Úzás versenyje Országos II. és III. hely; **Kiss Krisztián:** Lakásotthonos Gyerekek Országos Futó Atlétika versenyje Országos III. hely; **Lics Imre:** Országos Amatőr Kyokushin Karate verseny Országos II. hely.

Jól halad a nagykőrösi frekventált járdakorszerűsítési program I. kivitelezési szakasza, melyben az érintett járdaszakaszok a következők: Széchenyi tér 21/5 hrsz. (Deák tértől a Magyar utcáig, azaz a Rendelőintézetig), Szabadság tér 5107/10 hrsz. (Református Templom melletti járdaszakasz), Losonczy utca 5108 hrsz. (Sziget utcától az Arany János Református Gimnáziumig), valamint a Ceglédi út 5407/1 hrsz. (Postától a strandig). A strand felé dolgoznak jelenleg is a munkások, ez a szakasz valóban megérett a tel-

jes felújításra, így hamarosan kényelmesen közlekedhetnek a gyalogosok. A kivitelezésbe bekapcsolták a Losonczy utcát is, ott is elkezdődött tehát az építkezés. Nem csak az úthálózat, de a járdahálózat állapotának javítása is kiemelt célja a városvezetésnek, ennek érdekében több frekventált helyen is megújításra kerül a közlekedési felület, valamint az önerős járdaépítésekkel is ezt a célt igyekeznek szolgálni. **Önöknek épül! Kérjük, fokozott figyelemmel közlekedjenek!**

Horváth Tibor

Hirdetés

ARANY-ÉV
"NAGYKÖRÖS"

nka
Nemzeti Kulturális Alap

Dob & Mánia
2017. július 14-20.

Kőrösi Zenés Esték
helyszín: 2750 Nagykőrös, Ceglédi út 24.
Toldi Miklós Élelmiszer-ipari Szakképző Iskola Kollégium udvara

Robert Jackson (USA)
2017.07.15.
Blues koncert

Farkas Zsolti
2017.07.16.
"Pop, R&B" koncert

Nagy Fero
2017.07.17.
"Best Of Beatrice" koncert

Animal Cannibals
2017.07.18.
"Hip-Hop" koncert

Tóth Vera
2017.07.19.
"Soul/Funk" koncert

A belépés díjtalan!
angeldrums.com
www.dobmaniatabor.hu

Figyelem! A fellépő művészek a Dob & Mánia Tabor növekedésének zenekari gyakorlatán vesznek részt. A produkciók nem az előzők önálló műsorából állnak. A helyszínen kedvező árú minőségű vendéglátással várjuk Önöket.

Sponsors: SABIAN, Zildjian, ALESIS, artbeat, Sabian, TAMA, Pearl, DIXON, Curliish, elhő solnák, NATA, YAMAHA, NUDE, etc.

130 év

Új tulajdonossal lép az erősödés útjára a Dónáth Kft.!



Nagyon jó hír érkezett, Dónáth Trade Kft. néven továbbra is kínálja kiváló minőségű házias termékeit a húszüzem, melyre a Dónáth név a garancia – a hagyomány továbbvitele mellett az elodázhatatlan fejlesztések is megindulhatnak az új tulajdonossal. *Szeliga László* nagy tervekkel, határozott elképzelésekkel és megvalósítható célokkal vette kezébe a nagy

múltú gyáregységet. Az Önkormányzati Hírek újságnak nyilatkozva elmondta, hogy nem lesz munkaerő csökkentés, nem lesznek elbocsátások, sőt, új alkalmazottak felvételével igyekeznek a kollektívát erősíteni. Kiemelt figyelmet fognak a vevői igényekre fordítani, kiadták az új jelmondatot: **minden igényt határidőre a legjobb színvonalon teljesíteni.**

Tudják, hogy csak akkor lehetnek sikeresek, ha a vevői elégedettség ezt visszajelzi irányukba – ezért minden nap meg kell dolgozniuk. *Szeliga László* elmondta, hogy optimista, a kormány gazdasági eredményei önmagukért beszélnek, Magyarország erősödik és érezhetően kedvező trendek indultak be a vállalkozói szektorban. **A tulajdonos kéréssel is fordul a Kőrösiekhez: ha tudnak sertéstelepet városunkban, vagy a környéken, amit bérbe tudnának venni, akkor jelezze irányukba a donathtrade-kft@gmail.com e-mail címre küldött üzenetben.** Kiemelt célja az új menedzsmentnek, hogy minél frissebb alapanyagokból, valóban házias áruval várják a boltjukba, üzemükbe betérőket. Ennek érdekében egy környékbeli településen már vettek is

egy telepet, de céljuk, hogy Nagykőrösön is tudjanak sertéseket tenyészteni. Az új tulajdonos azt is kiemelte, hogy igyekszik együttműködni az intézményekkel, konyhakkal, forduljanak hozzá bizalommal, keressék az együttműködés még kiaknázatlan lehetőségeit. *Szeliga László* tulajdonost *dr. Czíra Szabolcs* polgármester is üdvözölte, akik a cég Örkényi úti telephelyén egyeztettek a terveket, elképzeléseket.

1887 óta létezik Dónáth hús, vagyis idén 130 éve, hogy a megszokott ízek kerülhetnek sok család asztalára, kívánjuk, hogy a húszüzem az új tulajdonos irányítása alatt tovább virágozzon és legalább még 130 évig maradjon is fent. **Fogyaszson Ön is kiváló Dónáth termékeket!**

Horváth Tibor

Kezdődik a mart aszfaltozás is! – főbb vakköz állapota is javulhat



Képünkön a Kodály Zoltán u. eleje látható – ide is kerül mart aszfalt

Első körben 1000 tonna mart aszfalttal lesz 18 útszakasz, vakköz rehabilitálva Nagykőrösön – hamarosan kezdődik

a munka. A belterületi földutak mart aszfalttal történő stabilizálása többek között az alábbi szakaszokat érinti: Hu-

nyadi u. 12-nél vakköz, Áchim 4-6. közötti vakköz, Kodály Zoltán u. eleje a Kossuth u. felől, Bolygó utca, Virág utca, Tenkes utca, Alsónyomási sor, Szőlő és Zalán u. közötti földút. A többi érintett szakaszt a jövő héten megjelenő *Önkormányzati Hírek* újságban találja. A hamarosan elinduló földút rehabilitációban összesen 3097 m³ szakasz kap mart aszfaltot és a tervek szerint mindenhol megtörténik a kivitelezés legkésőbb augusztus elejére. Ebből is látszik, hogy azoknak a polgároknak is igyekszik segíteni a városvezetés, ahol egyelőre végleges aszfaltozásra nincs lehetőség,

így több vakköz és földes utca is ideiglenes helyreállításra kerül a nyár folyamán, hogy az ott élők is kulturáltabb körülmények között tudjanak közlekedni, rájuk is gondolnak minden évben, nincsenek elfelejtve.

A városban jelenleg is számos beruházás, kivitelezés van folyamatban: Hősök tere teljes rekonstrukciója, járdaépítés, útépítés és a most induló mart aszfalttal történő stabilizálás. Kérjük, fokozott figyelemmel közlekedjenek, vezessenek a megszokottnál is fokozottabb óvatossággal!

Horváth Tibor

Az idejében felismert melldegánat gyógyítható! A korai felismerés eszköze a mammográfiás szűrővizsgálat.

A Nagykőrösön lakó, 45–65 éves nők, akik utolsó mammográfiás vizsgálata óta eltelt két év, meghívólevelet kapnak, amin szerepel, hogy mikor várják őket a vizsgálatra.

Toldy Ferenc Kórház és Rendelőintézetben – 2700 Cegléd, Törteli út 1-3. Tel.: +36 (53) 310-011/285.

Vegyen részt Ön is a mammográfiás szűrővizsgálaton! A szűrővizsgálat térítésmentes.
Információ: Budapest Főváros Kormányhivatala, Népegészségügyi Főosztály: 06 (1) 465-3823

A lehetőség adott! Éljen vele! Még 2017. augusztus 18-ig.

Aszfaltburkolatot kapott a Hold és az Ilosvay utca is! Folytatjuk!



Egyre több utca kap aszfaltburkolatot a nagyszabású, már közel 60 utcát magába foglaló nagy útépítési program keretében városunkban. A Hold utcában, valamint az Ilosvay utca egyik szakaszán már megtörtént az aszfaltozás, az ott lakók közlekedési feltételei évtizedekre rendeződtek, lakóingatlanuk értéke várhatóan emelkedik, a város pedig javítja

infrastrukturális erejét, melynek a munkahelyek megőrzésében és újak teremtésében lehet jelentősége. **Hisszük, hogy ez minden nagykőrösi közös sikere, még akkor is, ha egyesek az útépítést támadják. Sok nagykőrösi évtizedeket várt arra, hogy ne sárban és latyakban kelljen végigsétálnia a földúton, de most végre valóra vált az álom.**

Hirdetés

Bonduelle

NEMZETKÖZI ÉLELMISZERIPARI NAGYVÁLLALAT

Betanított munkás, targoncás és minőségügyi munkatárs

munkatársakat keres nagykőrösi telephelyére szezonos munkára, három műszakos folyamatos munkarendbe (a minőségügyi munkatárs munkakör betöltéséhez középfokú végzettség szükséges), előreláthatólag június-október közötti időszakra

Amit kínálunk:

versenyképes bérezés, bónusz rendszer.

Jelentkezni lehet:

Bonduelle Central Europe Kft., Munkaügy
2750 Nagykovács, Ceglédi út 25.

Tel.: 53/554-308, 53/554-318, 53/554-381

E-mail: jozsefne.szokonya@bonduelle.com

Jelentkezési határidő:

2017. június 30-ig

Megépül a Klapka utca is!



Dr. Czira Szabolcs polgármester és képviselőtársai a Klapka és a Fokos sarkán külön is egyeztettek

Hamarosan aszfaltburkolatot kap 65 méter hosszúságban a Klapka utca, ami a Fokos utcával együtt kerül leaszfaltozásra és ezzel valóban nagyon sok nagykőrösi család jól jár, ugyanis láthatóan sokan használják ezeket a szakaszokat, nem csak az ott élők, de az arra közlekedők is. A Klapka utcára is nagyon ráfért már, hogy szilárd burkolattal legyen ellátva, ennek hamarosan már együtt örülhetünk.

Horváth Tibor

Elballagtak a végzős diákok



Az elmúlt héten elballagtak a nagykovácsi általános iskolák 8. osztályos tanulói. Képünkön a Nagykovácsi Petőfi Sándor Általános Iskola végzős diákjai búcsúznak.

„Ez az egy élet adatott neked. Keresd, hogyan nőhetnél tovább, sose veszítsd el bátorságodat, miközben utadon jársz!”

(Linda E. Knight)

Minden végzős diáknak sok sikert kívánunk a továbbtanuláshoz!

SZENT IMRE SZAKKÖZÉPISKOLA!**CSALÁDIAS LÉGKÖR
JÓKEDVŰ TANULÁS!**

Nem tudod még hol tanul tovább? Jelentkeztél már valahova, de meggondoltad magad?

Szeretettel ajánljuk figyelmébe szakközépiskolánkat, ahol jó fej tanárokkal és baráti légkörrel várunk, modern felszereltségű iskolánkba Kecskeméten a Petőfi városban. Kis létszámú óráink keretén belül biztosítjuk számodra az egyéni képességeid kibontakoztatását.

Mit tanulhatsz nálunk?

Számos szakma közül választhatsz! Tanmenetünkben a szakma tanulása után (2 év) érettségi vizsga megszerzésére is van lehetőség (2 év). Ha már rendelkezel szakmunkás bizonyítvánnyal, azonnal jelentkezhez érettségiző osztályba!

Unod már, hogy egész nap az iskolapadban ülsz?

Garantáljuk, hogy nálunk a tanulás nem lesz unalmas! Ha szeretsz játékosan tanulni és élményekkel gazdagodni, ezt mind biztosítjuk számodra rendszeres és folyamatosan bővülő szabadidős foglalkozásainkkal és tanulmányi kirándulásokkal. Igyekszünk minél több hangsúlyt fektetni a termé-

zeti és környezeti értékek védelmére és a régi, hagyományos szokások felelevenítésére.

Magántanuló szeretnél lenni?

Semmi akadály! Fejlesztő és felzárkóztató óraadás keretén belül lehetőséget biztosítunk számodra a fejlődésre és felkészülésre, délelőtti vagy délutáni időpontban egyaránt! Már magántanuló vagy? Szívesen látunk óráinkon!

Szeretnél Te is ennek a részese lenni? Folyamatos jelentkezési lehetőséggel várunk Téged is, már 8. osztály után!

Kérdéseiddel bátran fordulhatsz hozzánk bármikor, kellemes, családi környezetben várunk szeretettel! Írj nekünk e-mailt, vagy telefonálj és megbeszéljük jelentkezésed!

Dóri a **06 70/ 779-70-15**
Angi a **06 70/776-01-72-es** telefonszámon érhető el.

E-mail címünk:

juhasz.dora@matrixoktatas.hu
nemethangela@matrixoktatas.hu

Tisztelt Ingatlan tulajdonosok!

A kertgondozás során levágott fűvet és egyéb lágyszárú növényeket, illetve a lehullott falevelet az „ÖKOVÍZ” Nonprofit Kft. által **térítésmentesen rendelkezésre bocsátott zöld színű** lebomló

műanyag **zsákban**, illetve az ágyasedéket max. 70 cm hosszú kötegekben összekötve, a zöld zsák mellé helyezze ki az ingatlanra elé, a közterületet nem szennyező módon, alkalmanként maximum 0,5 m³ mennyiségben.

A zöldhulladék elszállításának a rendje 2017. III. negyedévében az alábbiak szerint alakul:

Zöldhulladék szállítási naptár – 2017. III. negyedév

Hónap	1. körz.	2. körz.	3. körz.	4. körz.	5. körz.
Július	10	11	12	13	14
Augusz.	7	8	9	10	11
Szept.	4	5	6	7	8

Zsákok begyűjtésének módja:

A **zöldhulladék gyűjtésére szolgáló zsákokat** a gyűjtési napokon reggel 7.00 óráig szíveskedjen kihelyezni az ingatlan elé, mert a hulladékgyűjtő gépjármű elhaladása után a kihelyezett zsákokat nem áll módunkban elszállítani! Amennyiben a zsákba háztartási vegyes hulladék, lom, üveg, vagy nem megfelelő típusú, illetve szennyezett hulladék kerül, Társaságunk jogosult megtagadni annak elszállítását. **A mindenkorai begyűjtéssel egyidejűleg** munkatársaink **annyi cse-**

rezsákokat helyeznek el a postaládába, **amennyi kihelyezésre** került. Szükség esetén további zsákok (alkalmanként 5 db) a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. Nagykőrös, Lőrinc pap u. 3. szám alatti kihelyezett ügyfélszolgálati irodájában térítésmentesen igényelhetők, amennyiben bemutatásra kerül a hulladék-szállítási közszolgáltatás díjának utolsó befizetett számlája.

Az egyes körzetekbe tartozó utcák jegyzékéről az alábbi link megnyitásával tájékozódhat:
<http://www.kovart.hu/hulladeggazdalkodas.php?lap=zoldhulladek>

Szíves együttműködését tisztelettel megköszönöm!

KÖVA-KOM Np. Zrt.
alvállalkozó

Hirdetés

Elektronikus építési nappalóval építőipari generál kivitelezés

EU-ÉPÍTŐ KFT.
2750 Nagykőrös, Szabadság tér 10.
E-mail: eu-epitokft@freemail.hu

GONDOLJON A TÉLRE!

Bükk, tölgy, gyertyán, vastag akác guriga Kazánra hasított nyárfa
Érd.: Kolozsvári u. 7., Ádám L. u. 45.
Tel.: 06 20 242 7089,
06 20 243 2051, 06 20 512 7200

A Jobb Nagykőrösért Egyesület plakátjairól sincs számla?



Fotó: Horváth Tibor – A képen balról jobbra Kiss Zsolt, Zágráb Nándor, valamint Kiss Zsoltné Berényi Tünde, a Jobb Nagykőrösért Egyesület tagjai plakátolnak 2014-ben

Mint ahogyan az országos sajtó beszámolt róla, a JOBBIK úgy csinálta plakátkampányát, hogy a reklámhordozók egy részéről nincsen

számla. Legalábbis ez a gyanú, mely miatt a NAV folytat vizsgálatot, és hamarosan az Állami Számvevőszék is nyilatkozik. Hasonló lehet a helyzet

a Jobb Nagykőrösért Egyesület esetében is, mert bármilyen hihetetlen, bár ők is teleplakátolták a várost kampányidőszakban, a beszámolóikban nyoma nincsen az ezzel kapcsolatos kiadásainak.

A választás évében, 2014-ben a Jobb Nagykőrösért Egyesületnek nulla, azaz nulla forint kiadása és bevétele volt annak ellenére, hogy igazoltan reklámkiadványokat adtak ki és teleplakátolták a várost, rendezvényeket szerveztek, melyhez vélhetően helyiséget is béreltek, politikai hirdetéseket jelentettek meg.

Részletek és újabb fejlemények minderről folyamatosan.

Lőrinczy Veronika

ÁLLÁST KÍNÁL

Nagykőrösi Városi Óvoda
a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. §. alapján pályázatokat hirdet

Pedagógiai asszisztens Óvodapedagógus

munkakörök betöltésére

Munkavégzés helye:
Nagykőrösi Városi Óvoda
Kalocsa Balázs Tagóvoda
(2750 Nagykőrös, Kalocsa Balázs u. 1.)

A pályázatok benyújtásának határideje:
2017. július 21.

A pályázatok benyújtásának módja:
Postai úton vagy személyesen
(Nagykőrösi Városi Óvoda
2750 Nagykőrös, Kárász u. 1.)

A pályázati kiírásokkal kapcsolatosan további információt
Talamon Attiláné
– intézményvezető –
nyújt a 06-30/55-66-636 telefonszámon.

Gyermeknap az óvodában



Május 30-án a Kárász úti óvodában megrendezésre került a várva várt gyermeknap. Sok szí-

nes program várta a gyermekeket. Az igazán jó hangulat, csak fokozódott, amikor a szabad programokra került sor. A gyermekeknek lehetőségük volt *arcfestésre* valamint *csillámtetoválásra* is, amelyet a szülők és az óvónők egyaránt készítettek.

A Bóbita bábközösség az *A part alatt* dalt, *A virágverseny* és *A madáríjesztő* című meséket adták elő, amit a gyermekek hol szájtátva, hol pedig hangos kacagással néztek végig. Az érdekes, izgalmas programok mellett a gyermekek nagy örömeire a finom nyalánkságok

és frissítő innivalók mellett vattacukorral is kedveskedtünk a gyermekeknek.

A hagyományos és kedvelt játékok mellett rendőrautó és tűzoltóautó ejtette ámulatba a kicsiket. Kíváncsi szemek vették körbe a járműveket. A rendőrök és tűzoltók örömmel válaszoltak a gyerekek kérdéseire. A gyermekek nagy örömeire beülhettek a tűzoltó és rendőrautóba. Tűzoltóautót *Ézsaiás László* jóvoltából tekinthették meg. A tűzoltók vízsugaras locsolással lepték meg a gyermekeket az óvoda udvarán, amit nagyon élveztek. *Ovi-zsaru* programban is részt vehettek a gyermekek, amelyet *Sebián Szilvia* rendőr főtörzsőrmester járőrparancsnok tartott a gyermekek számára. Lehetőségük volt a gyermekeknek megtekinteni, hogy a rendőrök milyen

eszközöket használnak a mindennapjaikban (bilincs, gumibot, lámpa, golyóálló mellény).

Az udvar valamennyi játszótéri játéka megtelt óvodásokkal, igazi vidám forgattaggá varázsolva a várva várt délelőttöt. Az óvodák ünnepei, programjai közül ez az utolsó volt, mely örömteli játékkal zárta az óvodai nevelési évet, és nyitotta ki kapuit a felhőtlen nyári hónapokra.

Ezúton is szeretnénk megköszönni minden kedves segítőnek: Ambrus Zoltán Rendőr Kapitány Úrnak, Dr. Körtvélyesi Attila Alpolgármester Úrnak, rendőröknek, tűzoltóknak, óvodai dolgozóknak, szülőknek, hogy színvonalasabbá, felejthetlenné tették az ovisok gyermeknapjait.

Kis-Prumik Mónika
óvodapedagógus

- Neked most van barátnőd?
- Nincs, tudod, én a fiúkat szeretem és így van vele a két bátyám is.
- Nálatok senki sem szereti a lányokat?
- De, a húgom.



MAGYAR IDŐK: Újabb városokban van szocialista adósság



Képünk illusztráció: László Ferenc, a helyi MSZP elnöke. Lehet, hogy a párt adósságán mereng?

AZ MSZP nagykovácsi adósságáról ír a Magyar Idők, a legnagyobb országos kormánypárti napilap 2017. jú-

nius 16-án, pénteken megjelent lapszámában. A Nagykovácsit érintő részt itt olvashatja változtatás nélkül:

„Szintén több százezer forinttal adóssak a szocialisták a Pest megyei Nagykovácsin is. Körtvélyesi Attila alpolgármester tájékoztatása szerint az összeg tavaly még több mint 700 ezer forint volt, de az adósság jelentős részét időközben kifizették. – A 2014. májusi képviselő-testületi ülésen derült ki, hogy az MSZP 200 ezer forint tartozást halmozott fel a város cégénél, a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.-nél irodahasználattal összefüggésben, majd az idő előrehaladtával az összeg egyre dagadt. László Ferenc, a párt helyi vezetője vitatta a tartozás jogosságát, de az összeg egy részét később mégis megfizették, viszont volt olyan tétel, amit nem egyenlítették ki. A cég emiatt pert indított a tartozás behajtásáért – számolt be róla Körtvélyesi Attila.

Hozzátette: időközben az MSZP tovább törlesztette adósságát, de egy több százezeres összeggel még mindig tartoznak.” – olvasható a Magyar Időkben.

László Ferenc ügyvédje korábban perrel fenyegette az Önkormányzati Híreket, ugyanis azt állítottuk, hogy László Ferenc és a helyi MSZP tartozik, végül elkerülve a pereskedést helyreigazítást tettünk közzé. Az ügyvédet bizonyos dr. Czeglédy Csabának hívták... na ennyit erről. A lényeg, hogy az MSZP halmozott fel majd 700.000 forintos tartozást a város cége felé, melyet jogi úton igyekeztek behajtani, úgy tűnik, hogy majd 3 év után lesz olyan nagylelkű az MSZP, hogy befizeti.

Horváth Tibor

ÍJÁSZ TÁBOR A PÁLFÁJÁBAN 2017. JÚLIUS 3-7.



A Bor Kalán Nagykovácsi Hagyományőrző Íjászegyesület **Íjász tábort hirdet gyermekeknek 10–18 éves korig, a Pálfája Oktatóközpontban.**

PROGRAMOK:

- Az íjászat alapjainak elsajátítása
- Az erdő felfedezése szakember vezetésével
 - Hagyományőrző játékok
- Vetélkedők és sok egyéb érdekesség.

A programokhoz a tábor biztosítja a felszerelést-eszközöket.

Az ott alvósoknak hálózásukat hozniuk kell!!!

A táborban büfé üzemel!

IGÉNY SZERINT: Ott alvási lehetőséggel.

- Napi háromszori étkezés biztosított.
5000 Ft/fő/nap.

JELENTKEZÉS: Kiss Attila Csabánál 06-70/218-77-40

Kalmár Norbert 06-30/229-01-86 vagy a:
norbertk@indamail.hu e-mail címre.

A Kis István Népdalkör újabb sikere



XVII. Tiszakécske és Környéke Nyugdíjas Találkozón ismét nagy sikerrel vett részt a Kis István Népdalkör 2017. június 15-én, ahol az Arany-évre tekintettel Arany János népdal költeményeiből énekeltünk el egy csokrot!

Minden meghívásnak nagy szeretettel és tisztelettel tesszünk eleget, így a következő meghívásunk június 24-re szól Tiszaföldvárra, ahol szintén minden tudásunkkal szeretnénk képviselni Nagykovácsit.

Turkevi Antal

MÖGGYES ÉLVEZET

Díjazták a „möggyes” süteményeket



A nyertes sütemények bemutatására a IV. Kőrösi Möggyfesztiválon, 2017. június 24-én kerül majd sor.

A IV. Kőrösi Möggyfesztivál receptversenyre beküldött recepteket felkérésre idén a Nagykőrösi Kispipa Kávézó készítette el, azok bírálata 2017. június 20-án került sor. A zsűri tagjai voltak dr. Czira Szabolcs, Nagykőrös város polgármestere, Muraközy Edina cukrász, Solt Márta orosz-angol szakos tanárnő, a Kispipa Kávézó törzsvendége, Szabó Péter, a Budai Kapu Étterem tulajdonosa, valamint Szapora István önkormányzati főtanácsadó. A beküldött receptekből kilenc volt érdemes arra, hogy elkészítsék.

A bírálat során külön pon-

tozták a sütemények állagát, a külcsínyt, az ízt, zamatát, végül az összenyomást. Egy sütemény összesen 20 pontot kaphatott. „Nagykőrös Város díjnyertes möggyes süti-je” kitüntető címet végül Tóth Józsefné Járó Ágnes nagykőrösi lakos receptje nyerte, amely nem más, mint a Kőrösi ezerjő rétes. Különdíjat kapott Kecskeméti Dóra, aki szintén nagykőrösi lakos Habos möggyes szelet süteményével, bár a verseny nagyon szoros volt. Gratulálunk a nyerteseknek, és ezúton is megköszönjük mindazoknak, akik beküldték receptjeiket!

Ezen ízletes süteményeket, mint ahogy fentebb már említettem, a Nagykőrösi Kispipa Kávézó készíti majd el. Muraközy Istvánné és Muraközy Edina tulajdonosok lapunknak elmondták, hogy cukrászdájukat decemberben nyitották a már jól ismert kocsmá helyett, hiszen a fagyalatozó is nyitva van már jóval több, mint 10 éve, így logikus döntésnek bizonyult, hogy süteményeket is árusítsanak kedvező áron, hiszen erre mindig van igény városunkban is. Az elmúlt fél év tapasztalatai pozitívak, a változtatás jó döntésnek bizonyult, hiszen egyre több a látogató és a visszatérő vendég, akiknek szívesen meg-

hallgatják kéréseiket, s igyekeznek minden igényt kielégíteni. Így akár készítenek paleo vagy külön cukorbeteggek számára is süteményeket. A kedvenc süti közé tartozott télen például a *nugátos tejszelet*, de most nyáron nagyon népszerű a *Fáraó szelet* (fehér tejszínes mézes süti), a *Kapucímer szelet* (kávészelet), vagy éppen a *joghurtos nyári torták*, *gyümölcsös sajtorták*, és ha éppen a nyári nagy melegben hűsítő fagyalatra vágnak, a Kispipában természetesen már nagyon régóta, igen magas színvonalon, az is megtalálható.

LÁTOGASSANAK EL ÖNÖK IS A NAGYKÖRÖSI KISPIPA KÁVÉZÓBA és kóstolják meg az ízletes süteményeket!

Beretvás Judit

ÁLLÁS AJÁNLAT



Az Önkormányzati Tűzoltóság Nagykőrös felvételt hirdet tűzoltói beosztás betöltésére.

A beosztás betöltésének feltételei:

- minimum szakmunkás iskolai végzettség (érettségi előnyt jelent),
- büntetlen előélet,
- tűzoltó alaptanfolyam elvégzésének vállalása,
- 24 órás szolgálat/48 óra pihenő szolgálati beosztás vállalása.

Foglalkoztatási jogviszonyra a Munka Törvénykönyve alkalmazandó. „C” kategóriás vezetői engedély előnyt jelent. A munkavégzés helye: Nagykőrös, Rákóczi u. 5.

Jelentkezni lehet fényképes önéletrajzzal személyesen, a Tűzoltóság székhelyén (Nagykőrös, Rákóczi u. 5.) 2017. július 31-ig, Fakan Zoltán tűzoltóparancsnoknál.

HELYI ADÓZÁSSAL KAPCSOLATOS AKTUÁLIS TUDNIVALÓK

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal politikájával összhangban az önkormányzati adóhatóság a szolgáltató jelleg előtérbe helyezésével – a jogszabályi kötelezettségen alapuló adóbevételek biztosítása érdekében – elsősorban a folyamatos tájékoztatást tűzte ki célul.

Minden adózó számára segítségnyújtóknak az alábbiak:

1.) Magánszemélyek kommunális adója

➤Az egyenlő- és arányos közteherviselés érdekében az adóhatóság a 2016. évben már megkezdett, mintavételszerű ellenőrzések lefolytatásával folyamatosan vizsgálja az adókötelezettség teljesítését 2017. év II. félévében is.

Első ütemben, 2017. július 1. napjától az alábbi utcákban lévő ingatlanok vonatkozásában történik meg az ellenőrzés, hogy az ingatlan tulajdonosai eleget tettek-e bevallási kötelezettségüknek: **Aboynyi utca, Tormás utca, Hangácsi utca, Szőlő utca, Szabadszállási utca, Bajcsy-Zsilinszky utca, Fürj utca, Pacsirta utca, Kalocsa Balázs utca, Táncsics Mihály utca, Május 1. utca, Kovács Sándor utca, B. Tóth Ferenc utca, Balla Károly utca.**

A bevallási kötelezettséget elmulasztó adózó **mulasztási bírsággal sújtható.**

Az önkormányzati adóhatóság – ha az adózó az adóbevallását nem nyújtja be – a közhiteles nyilvántartások, továbbá adatszolgáltatásból tudomására jutó adatok alapján az adót az adózó bevallásának hiányában is kivetheti (hatósági adómegállapítás).

Amennyiben úgy ítéli meg, hogy bevallási kötelezettségének ezidáig nem tett eleget, úgy 2017. június hónapban pótolhatja ezen elmaradását, ezáltal mentesülhet az adóhatóság által kiszabandó szankciók alól.

➤A 2017. év II. félévében az önkormányzati adóhatóság kiemelt figyelmet fordít továbbá a magánszemélyek kommunális adójában az adómentességre való jogosultság ellenőrzésére.

Adómentesség illeti meg a 70. életévét betöltött személyt a ma-

gánszemélyek kommunális adója megfizetése alól, amennyiben az ingatlanban egyedül, vagy házaspárként él, és rajtuk kívül a lakásban más nem lakik. Amennyiben az ingatlanba rajtuk kívül más személy beköltözik, bejelentkezik, vagy a mentességre jogosult elhalálozik, úgy a személyi adómentességre való jogosultság megszűnik.

Az adómentességre való jogosultság megszűnését 15 napon belül az önkormányzati adóhatóság felé be kell jelenteni.

Az adóhatóság 2017. II. félévében valamennyi hatósági nyilvántartásában foglalt mentességet a személyiadat-, és lakcímnnyilvántartás adatait felhasználva személyre szólóan ellenőrzi.

Amennyiben úgy ítéli meg, hogy az adómentességre való jogosultsága nem áll fenn, lehetséges van a mentesség megszűnését bejelenteni, ezáltal mentesülhet az adóhatóság által kötelezően kiszabandó szankciók (*mulasztási bírság, adóbírság, késedelmi pótlék*) alól.

2.) Talajterhelési díj

A talajterhelési díj fizetési kötelezettség kiterjed mindazokra, akiknek a tulajdonukat képező (vagy használatukban álló) ingatlanukhoz kapcsolódó közterület szakszon van működő szennyvíz közműhálózat, amelyet azonban nem vesznek igénybe. A talajterhelési díj fizetési kötelezettsége az ingatlan előtti közcsatorna üzembe helyezésétől kezdődően folyamatosan fennáll mindaddig, amíg a szennyvíz közműhálózatra az ingatlan rákötése meg nem történik.

A talajterhelési díjat önadózás keretében kell megállapítani, bevallani és a bevallással egyidejűleg megfizetni a tárgyévet követő év március 31-ig (2016. évre 2017. március 31. napjáig).

Amennyiben Ön talajterhelési díj fizetésre kötelezett, és bevallási-, illetve befizetési kötelezettségének ez idáig nem tett eleget, úgy a további jogkövetkezmények elkerülése érdekében ezen mulasztását haladéktalanul pótolja.

A Bácsvíz Zrt. az önkormányzati adóhatóság rendelkezésére bo-

csátotta a 2016. év vonatkozásában azon ingatlantulajdonosok, illetve használók adatait, akik 2016. 12. 31. napjáig a csatornahálózatra nem kötötték rá, de legalább telekhatáron belül vezetékes víz bekötéssel rendelkeznek.

Az adatszolgáltatásban foglalt azon adózók részére, akik bevallási kötelezettségüket ezidáig nem teljesítették, az önkormányzati adóhatóság a napokban felszólítást készít.

Ezen túlmenően az adóhatóság a város teljes területén az adókötelezettségek teljesítését folyamatosan vizsgálja mintavételszerű ellenőrzések lefolytatásával.

Első ütemben 2017. július 1. napjától az alábbi utcákban lévő ingatlanok vonatkozásában történik meg az ellenőrzés, hogy az ingatlan tulajdonosai eleget tettek-e bevallási kötelezettségüknek: **Arany János utca, Hársfa utca, Zalán utca, Toldi utca, Ádám László utca.**

A bevallási kötelezettséget elmulasztó adózó (*magánszemély adózó esetében 200 ezer forintig, más adózó esetében 500 ezer forintig terjedő*) **mulasztási bírsággal sújtható.**

Amennyiben bevallási kötelezettségének adózó továbbra sem tesz eleget, adóbevallás hiányában az adóhatóság ellenőrzést köteles lefolytatni az adómegállapítás érdekében.

Az ellenőrzési eljárás során a közszolgáltatóktól beszerzett dokumentumok alapján az önkormányzati adóhatóság megállapítja az **adókülönbözetet** (*be nem vallott talajterhelési díjat*), továbbá adózó terhére a megállapított adókülönbözet 50%-ának megfelelő mértékű **adóbírságot** szab ki, valamint az eredeti esedékesség-től **késedelmi pótlékot** számol fel.

Felhívom adózók figyelmét, amennyiben ellenőrzési eljárás folytatására kerül sor, fenti szankciók (*mulasztási bírság, adóbírság, késedelmi pótlék*) elérhetik, vagy meghaladhatják az egyébként fizetendő talajterhelési díj összegét, melyet a megállapított talajterhelési díjjal egyidejűleg kell megfizetni.

3.) Gépjárműadó

2016. évben eredményes volt az írásbeli felhívással történő figyelemfelkeltés a gépjárműadó fizetési kötelezettséget elmulasztók részére, ezért az önkormányzati adóhatóság 2017. évben is élni fog a gépjárművek forgalomból való kivonásának eszközével, vagyis akinek gépjárműadó tartozása az **egy évi adótételt meghaladja**, az adóhatóság az illetékes okmányirodánál kezdeményezi a gépjármű közúti forgalomból történő kivonását, és a kivonást a tartozás maradéktalan megtérüléséig fenntartja.

Minden egyéni helyzet az önkormányzati adóhatóság előtt személyes megjelenés során egyedi, jogszabályokkal összhangban álló lehetőségekkel kezelhető.

4.) Adótartozások közzététele

Az önkormányzati adóhatóság az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 55/B. §. (1) bekezdésének felhatalmazása alapján helyi adó és gépjárműadó vonatkozásában a százezer – magánszemélyek esetében az ötvenezer – forintot elérő, 90 napon keresztül folyamatosan fennálló adótartozással rendelkező adózó nevét (elnevezését), lakóhelyét, székhelyét, telephelyét adóazonosító számát és az adótartozás összegét a helyben szokásos módon közzéteheti.

2017. évben 1. ütemben 2017. július 04. napján a fentieknek megfelelően kerül közzétételre a 90 napnál korábbi, azaz 2017.03.31. napi állapot szerint adótartozással rendelkezők listája a www.nagykörös.hu honlapon, valamint a helyben szokásos módon (Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal földszinti hirdetőtábláján, 2750 Nagykovács, Szabadság tér 5.)

Folyamatosan lehetőség van a tartozás rendezésére, vagy fizetési könnyítési eljárás kezdeményezésére. A közzétételt követően a kifüggesztés időtartama alatt a listában módosítás, törlés nem kerül eszközölsére.

Nagykovács Polgármesteri Hivatal adóhatósága



Múzeumok Éjszakája Nagykőrösön



Nagykőrösön június 17-én rendezte meg a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ a **Múzeumok Éjszakája** programot, melynek helyszíne ezúttal az Arany János Közérdekű Múzeum épületén kívül a szépen felújított Cifrakert volt. Mindenki megtalálhatja a számára legkedvesebb programot ezen az estén és éjszakán. *Koncertekkel, előadásokkal, kiállítás megnyitóval, íjásztal, kézműves foglalkozásokkal, szabadulós játékkal, és egyéb remek rendezvénnnyel várták az érdeklődőket.*

A programok az *Oti Voice & Bass* koncerttel kezdődtek a cifrakerti színpadon, ahol őket követően fellépett a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ néptáncsoportja. A közönség megtekinthette, meghallgathatta a *Holdviola* és a *Kiscsillag* zenekar élő koncertjeit, majd *Némafilm Party* következt *Pierre D'Oro-val*. A *Nagykőrösi Nemesi Csalá-*

dok címereinek kiállítás megnyitóját a Svájci Házban tartották, a tárlatot megnyitotta *Kozicz János*, a Kecskeméti Piarista Gimnázium művészstanára. „*Eleink tüzes íjászata*” címmel a *Borkalán Egyesület* jóvoltából megleveenedett a Honfoglalás a Múzeum udvarán. A *kő csodája – Az ásványok művészete* címmel *Oláh Róbert* geográfus tartott előadást, és nyitotta meg kiállítását. Idén először szerveztek úgynevezett *Szabadulós játékot* a Múzeumban, mely hatalmas közönségsikert aratott, **22 csapat indult**. A Csontvázak éjszakáján *Patay Róbert* régész vezetésével bemutatót és látványásatást rendeztek. A programot a *Szent-Iván napi tűzgyújtás* zárta éjféلكor, a *Tűzlidércek* közreműködésével.

LV

Tekintsék meg képgalériánkat az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook oldalán!

FIGYELEM!

Nagykőrös Város Önkormányzattal szerződéses jogviszonyban álló ügyvédi iroda képviselője **2017. július 3-án (hétfőn) 12.30 órától fogadóórát tart a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatalban (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 13.).**



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata

Kiadásért felelős személy:
dr. Czira Szabolcs polgármester

Kiadó címe: 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke

Fejléc: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 17.0944 – Lajosmizse

Felelős vezető: Köves Béla ügyvezető igazgató

Web: www.kozlony nyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300



Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Hírek nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jellegre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Lapzártánk időpontja: hétfő 12 óra.

Ismét két szerencsés nyertes a TIBIKER boltban



én született. A másik nyertes *Farkas Lászlóné*, aki elmondta, hogy itt valóban minden kapható. „*Megértem a 70 évet, de soha semmit nem nyertem még! Álmodni sem mertem volna, hogy velem ez megtörténhet! Még az unokáim is itt vásárolnak, ez valóban a családok boltja. Ajánlom ezt a boltot mindenkinek, itt mindig gyönyörű tisztaság fogad!*”

Ha Ön is ismer olyan, vagy olyan családot, aki szerényebb körülmények közt él, és véleménye szerint megérdemelné a 10 ezer forintos vásárlási utalványt, ajánlja őket a TIBIKER boltban! Hátha ők lesznek a következő hónap nyertesei.

LV

Nagykőrös közkedvelt élelmiszer áruházában mindig kedveskednek a vásárlóknak. Folyamatos akciókkal várják őket, és havonta a vásárlók ajánlásai alapján két rászoruló nagykö-

rösi családot ajándékoznak meg 10-10 ezer forint értékű vásárlási utalvánnyal. Ezúttal *Pázsák Csabának* kedvezett a szerencse, aki boldogan meséli, hogy büszke apuka. Kisfia május 4-

Orvosi ügyelet telefonszáma: 53/350-377



Híreinket, képgalériáinkat kövesse nyomon továbbra is az **Önkormányzati Hírek Nagykőrös** Facebook oldalunkon, valamint a www.nagykoros.hu városi honlapon!

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2017. június 19-től
EZÚST PATIKA
GYÓGYSZERTÁR

Nagykőrös, Széchenyi tér 8.
Tel.: 53/552-114

2017. június 26-tól
ARANY GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Szabadság tér 11.
Tel.: 53/350-366

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakoságot, hogy az ügyeletes patikát vasárnapi napokon 11 órától érhetik el, mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykőrös, Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát,
Kocsér

2017. június 24-25-én:

Dr. Dávid Gyula:

Nagykőrös,

Széchenyi tér 19/2.

Tel.: 06/20-960-39-02

Hirdetés

TIBIKER®

AKI MINDENKIRE FIGYEL

06-53-500-831 vagy 06-20-315-0833

Csemegepultunknál

HAZAI felvágottak

ÓRIÁSI választéka.

Nagycsaládos Egyesületi Gyermeknap



Csodás helyen, verőfényes napsütésben tartotta idei Gyermeknap rendezvényét

a Nagycsaládosok Nagykőrösi Egyesülete. A Vezetőség sok színes programmal, finom lángossal és marhapörkölttel vendégelte meg tagcsaládjait. Egész nap lehetett ugrálózni, készültek lufi figurák, Angry Birds játékkal próbálhatták ki ügyességüket a gyerekek. *Kicsiknek és nagyoknak egyaránt nagy élményt nyújtott a gokart!* Kellemes légkörben, családi hangulatban telt el a nap. Jó volt látni a sok-sok csillogó boldog gyermekszemeket!

Az Egyesület Vezetősége



KŐRÖS ART MOZI
Nagykőrös, Szabadság tér 7.
E-mail: mozi@korosikultura.hu
Tel.: (53) 550 040
Jegyár: 890 Ft
Gyermek, nyugdíjas: 700 Ft

M Ū S O R

2017. június 25.

15 óra Verdák 3. (szinkronizált, amerikai animációsfilm)



17 óra Egy ropi naplója – A nagy kiruccanás (szinkronizált, amerikai-kanadai családi vígjáték)

19 óra A múmia (szinkronizált, amerikai kalandfilm, fantasy)

2017. június 26.

15 óra Modern idők (országos premier; feliratos, amerikai vígjáték)

17 óra A múmia

2017. június 27.

15 óra Modern idők

17 óra Egy ropi naplója – A nagy kiruccanás



2017. június 29.

15 óra Modern idők

17 óra Jupiter holdja (A Cannes-i Fesztiválon indul az Arany Pálmáért – magyar dráma, 2017.)

2017. június 30.

15 óra Modern idők

17 óra A múmia

2017. július 1., 2.

15 óra Verdák 3.

17 óra Volt egyszer egy Venice (szinkronizált, amerikai akciódráma)



19 óra A múmia

További információ a www.korosikultura.hu honlapon, a Kőrös Art Mozi menüpont alatt, vagy a [facebook.com/korosartmozi](https://www.facebook.com/korosartmozi) webcím alatt!

Online jegyfoglalás: artmozi.korosikultura.hu

HŰSÖLJÖN EGY JÓT FILM KÖZBEN, A KŐRÖS ART MOZIBAN!



Klímaberendezéssel fejlesztették tovább a Nagykőrösi

Arany János Kulturális Központban található Kőrös Art Mozit. Mint az a képen is látszik, márkás, modern LG klíma került beépítésre, ami több nyíláson keresztül fűjja a hűvöset a moziaterembe. Lassan úgy tűnhet, minden igényt kielégít a nagykőrösi mozi, látogassa Ön is minél gyakrabban, megéri!

BÚCSÚZÁS

AZ INTEGRÁLT OKTATÁS SIKERE A KOSSUTH ISKOLÁBAN



szülőikkel való őszinte, partneri kapcsolatot, velünk se volt mindig könnyű.

Köszönjük az elküldött házi feladatokat, a gyümölcsnapokat, a farsangi bulikat (a troll-táncot különösen), a szuper osztálykirándulásokat, a megható anyák

napi műsorokat, Dóra kreatív csodavilágát, a postaládát... s elmondhatatlan még mi mindent...

a Kossuth Lajos Általános Iskola 2. a osztályának szülői közössége

Közösségünkben két család külön is szeretné megköszönni, hogy – a városunkban talán egyedülálló módon – a Kossuth Lajos Általános Iskola és ti ketten az integrált oktatással segítettétek gyermekeik beilleszkedését, képességeik kibontakoztatását:

Radicsné Papp Dóra osztályfőnök és Zomboriné Szalai Beáta osztálytanító részére

Kedves Dóri és Bea!

Lezárult egy korszak... Szomorú a szívünk, de búcsúnunk kell! KÖSZÖNÜNK MINDENT! Köszönünk mindent a két csodálatos tanító néninknek!

Két évvel ezelőtt gyermekeink nagy várakozással, de kissé bátortalanul lépték át az iskola kapuját. Az általatok teremtett szeretetteljes, bátorító, biztosságot nyújtó légkörben már az első időktől játszva tanultak, s ti kézen fogva vezettétek őket az írás, olvasás, számolás és az angol kacsaringós ösvé-

nyein. Nemcsak tanítottatok, hanem neveltétek is őket elfogadásra, türelemre, szépre és jóra. Szerencsések vagyunk, hogy olyan tanító néniket kaptunk, akik gyermekeink sokszínűségét egységé, közösségé kovácsolták.

Köszönjük, hogy elkezdte a gyermekeinkben rejlő tehetségek és készségek kibontogatását, akik általatok hittek, mertek és szárnyakat kaptak. Reméljük, hogy az általatok elültetett magvakból az évek, évtizedek során termés lesz: a tudás s ez, ha jó szívvel, lélekkel párosul nagyszerű emberré tesz majd gyermekeinket.

Természetesen voltak sűrűlódások, nehéz pillanatok is, melyeket mindig tapintattal, türelemmel, olykor humorral és SZÍVVEL oldottatok meg. Köszönjük a velünk,

Amikor az embernek extrém koraszülött gyermeke jön a világra, ráadásul kettő egyszerre, komoly, küzdelmes, de egyben csodálatos feladatot szán neki az élet. Sokszor nehéz ezt egy kívülállóval megértetni és sokat számít, hogy a gyermekek és szülei milyen támogatást, hozzáállást, hitet és bátorítást kapnak az életük fontos mérföldköveinél. **Az első iskolaévek meghatározóak a sajátos nevelési igényű gyermekek életében.** Nem győzünk elég hálásak lenni nektek, hogy szívvel, türelemmel és megértéssel terelgettétek ikergyermekeinket, és magatokra vállaltátok ezt a sok kihívással teli, olykor igenis nehéz feladatot. Boldogok és szerencsések vagyunk, hogy részesei lettetek gyermekeink életének és fejlődésének.

Nagy Péter és családja

Amikor egy közösségbe betoppan egy picit „más” gyermek – aki fiatal kora ellenére sok megpróbáltatáson van túl, mert nem adatott meg neki a természetes hallás, és meg kellett küzdenie minden egyes hangért - bizonytalansággal lép át az osztályterem küszöbét. Áll huszonnégy kíváncsi szempárral szemben és féltve nyújtja a kezét a tanító néni felé. S nem mindegy hogyan nyúlnak ez után a kéz után. Mérheterlen hála van a szívünkben, amiért féltő és óvó gondoskodással, példát mutatva elértétek, hogy elfogadják a fiunkat és támogassák egymást. Általatok ez a színes, sokféle kis lélek szívárványá fonódva ragyog.

Árki Tamás és családja

Hirdetés

TŰZIFA KERESKEDEÉS

TŰZIFA NAGY VÁLASZTÉKBAN VISZONTELADÓK ÉS LAKOSSÁG RÉSZÉRE!

Nyugdíjasoknak a vastag akácból és a hasított akácból
100 Ft/q kedvezményt adunk! Az akác a húsvéti erdőig érvényes!

• Vastag akác tűzifa guriga ...	3.250 Ft/q	• Bükkfa guriga	2.800 Ft/q
• Vastag akác tűzifa hasítva ...	3.500 Ft/q	• Bükkfa hasítva	3.050 Ft/q
• Vékony akác tűzifa guriga ...	2.950 Ft/q	• Tölgyfa guriga	2.700 Ft/q
• Vegyes akác	3.100 Ft/q	• Tölgyfa hasítva	2.900 Ft/q
• Nyárfá guriga	1.750 Ft/q	• Napraforgó héj	60 Ft/kg

Bővült a tevékenységünk!
Vállalunk komplett erdő, nyárfá, akác, jéger, tölgy stb.

- Szakirányítását
- Erdőművelését
- Erdő papir rendezését
- Faanyag értékesítését
- Legjobb piaci árakon
- Erdő vásárlás földel együtt
- Faanyag vásárlás kitermelés nélkül
- Erdővel kapcsolatos mindentéle ügyintézés

Várunk minden ügyfelet.
Érdeklődni a 20-456-5096-os számon lehet.

Minden vásárlónknak ajándék tollal kedveskedünk!
"Ha fázik, ha reszket, keressen minket!"

Nagykörös és Kocsér területén ingyenes házhoz szállítás!

PARÁZS-BAU BT. Telephely: Kocsér, Szabadság út 44. Tel.: 20/226-88-86, 20/456-50-96



RELEVÉ

ÉVADZÁRÓ GÁLAMŰSOR



A műsor közben *Horváth Melinda* elbúcsúztatta *Sarnyai Klaudiát*, aki Budapestről járt le a gyerekekhez, hogy besegítsen az Egyesület vezetőjének, majd többek között köszönetet mondott Nagykörs Város Önkormányzatának is a támogatásért, és mindazoknak, akik még segítettek az Egyesület munkáját.

Melinda örömmel mondta el lapunknak, hogy a visszajelzések alapján az ideit a legjobb gálának tartják a nézők. A további tervekről is kérdeztük, kiemelte:

„*Most gözerővel készülünk az MLTSZ Európa Bajnokságra, majd ezt követően pedig a július 3-ai és július 10-ei táborunkba várjuk az érdeklődőket, ahová még folyamatosan lehet jelentkezni az alábbi telefonszámon: 06-20/386-91-56.*”

Képeinket megtekinthetik az Önkormányzati Hírek Nagykörs facebook oldalán!

A Nagykörsi Arany János Kulturális Központ színházterme ismét zsúfolásig megtelt érdeklődővel a már hagyományos Relevé Évadzáró Gálára 2017. június 12-én. A Táncgyesület összes növendéke bemutatkozott *Horváth Melinda* táncpedagógus vezetésével, és ezúttal a Varga Fivérek (Grapevine Show Dance Club) kápráztatták el a közönséget.

Hirdetés

Már most látszik, hogy fantasztikus lesz a megújuló Hősök tere!



Mint arról korábban már beszámoltunk, impozáns látvány tárul a szemünk elé, ha a Hősök tere felé járunk, ez is a történelmi léptékű városfejlesztés része, mely a jelenlegi városvezetés hosszú távú koncepcióján alapul. Mert van a felelős vezetés, akik a lakosok érdekeit tartják szem előtt, ezért újították meg a Cifrakertet, építet-

tek közel 60 utcát és most folytatják a Hősök tere rekonstrukciójával, és mellette van a felelőtlen ellenzék, amely még az egyetlen ígéretét, egy új konzervgyárat is csak behazudni tudott, megvalósítani már nem. Ezzel szemben áll egy városépítő munka, melyet a jelenlegi többség végez, hogy tényleg minden nagykőrösi érezze a

fejlődést: van ahol út épül, van, ahol járda, van, ahol mart aszfaltozással állítják helyre az utakat, pályázati siker esetén elkezdődhet az Október 23. tér úthálózatának teljes körű rendezése, elkészült a Pálfájai út, a lakossági járdaépítési és lakossági fásítási akciókkal pedig igazán népszerű együttműködési programok, melyeket

örömmel várnak évről évre a lakosok. Ezek az eredmények, melyek kézzelfoghatóak, nem kamu. Szerencsére néhány facebook-provokátoron kívül mindenki érzi és tapasztalja ezt a pozitív változást, melyet folytatnak! A többség a városvezetés mellett áll.

Horváth Tibor

A NAGYKÖRÖS VÁROSÉRT KÖZALAPÍTVÁNY FELHÍVÁSA

A Nagykőrös Városért Közalapítvány 2008-ban hívta életre a NAGYKÖRÖSIEK NAGYKÖRÖSÉRT elismerő címet, amely megkülönböztette a városi kitüntésektől, azon személyek tevékenységét kívánja díjazni, akik mindennapi nagykőrösi életük, hétköznapi foglalkozásuk során Nagykőrös érdekében kiemelkedő, a közösség számára példamutató teljesítményt nyújtanak.

Továbbá azon személyek tevékenysége iránti elismerésünket is szeretnénk kifejezni ezen díjjal, akik nem településünk szülöttei, illetve nem Nagykőrösön élnek, de városunk sorsának alakulását lelkiükön viselik.

Az elismerő címek odaítélésébe be kívánjuk vonni Nagykőrös lakosságát.

Kérjük, az alábbi, vagy a www.nagykoros.hu oldalról letölthető és kinyomtatható ajánlólapot az Ön által a díjra érdemesnek tartott személy adataival kitöltve juttassa el hozzánk

2017. június 30-ig

a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal és a Nagykőrösi Járási Hivatal épületeinek (Szabadság tér 5. és 4.) portáinál elhelyezett urnáink valamelyikébe bedobva.

Bencsik Géza
elnök

FIGYELEM! ISMÉT FAGYITESZT!

Szavazzon Ön is
Nagykőrös kedvenc
fagyizójára!



Az előző két év nagy érdeklődésének köszönhetően ismét szavazhatnak Olvasóink Nagykőrös kedvenc fagyizójára! Az Önök által legkedveltebb helyre a www.nagykorosma.hu weboldalon adhatják le voksukat, az oldal jobb oldalán!

Küldjenek Önök is olyan képet, melyen fagyaltozónak Nagykőrösön, az alábbi e-mail címre: szervesztoseg@nagykorosma.hu

Nekünk minden
vélemény számít!